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Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

ahogy két baloldali politikushoz illik.” Írta dörgedel-
mes levelében. 

Igyekezett Klára asszony lelkére hatni. „Klára, a 
baloldalisághoz nem elég pirosra átfesteni a párt címe-
rét, és az sem tesz senkit baloldalivá, ha az országot 
elárasztja pirosra festett plakátokkal és öblös feliratok-
kal, mi vagyunk a baloldal… A baloldaliságot a tisztes-
ség, a becsület, a szolidaritás és az ország iránt érzett 
felelősség adja.” Hát, mit mondjak? Tényleg, csoda, 
hogy nem szakadt le az ég.

Dobrevék nyilván mérlegelték, hogy mit díjaz job-
ban a politikai piac, a visszalépést vagy a versenyben 
maradást. A visszalépésért a tiszások nem tudnának 
olyat adni, amitől az átlag dékás párttag gyomra nem 
fordul fel. Az sem szerencsés, ha egy gyékényre ülnek 
le Komjáthi vert hadának maradványával. Úgy, hogy 
ment az üzenet: „Nem engedünk ‚48-ból és nem enge-
dünk a kormányváltásból. Éljen a magyar szabadság, 
éljen a haza, éljen az Európai Magyar Köztársaság.”

Ez utóbbit kár volt mondani, döntően azért, mert hü-
lyeség. Szegény Kossuth is forogna a sírjában, de sze-
rencsére nem hallja.

Szóval, két szereplővel valószínűleg nem fogunk ta-
lálkozni az április 12-e utáni magyar politikában. 

Talán végre helyére kerül a baloldaliság eszméje is. 
Talán sokévtizedes liberális-szocialista ámokfutás után 
megértik az emberek, hogy nem az a baloldali, aki a 
dolgozók előtt hangosan szidja a tőkéseket, majd stiká-
ban kiegyezik velük. 

Attól sem lesz senki baloldali, hogy naponta kétszer 
elénekli az EU himnuszát és igyekszik elhitetni velünk, 
hogy „testvér lészen minden ember.” A tőkés és a mun-
kás sohasem lesz egymás testvére.

A baloldali a dolgozó ember, a nép javát akarja, nem a 
tőkések profi tját növelni. A baloldali realista: küzd azért, 
hogy a dolgozónak már ma jobb legyen, de tudja és hir-
deti, hogy gyökeres változást csak az hoz, ha a pénz ural-
mát felváltja az emberek érdekeire épülő kormányzás. 

A baloldali a nemzet, a függetlenség mellett van, 
olyan világrendet akar, amely az egyenlőségre, a köl-
csönösen előnyös együttműködésre épül.

A baloldali a béke mellett van, és éppen ezért küzd a 
kapitalizmus, a tőke háborúra ösztönző kapzsisága ellen.

A 2026. évi választáson egy ilyen párt indul, A 
Szolidaritás-Munkáspárt koalíciója.  A mi jelöltjeink 
nem lépnek vissza. Nem egyezkedünk egyik tőkés párt-
tal sem. Nem Fideszre vagy Tiszára szavazunk, hanem 
a békére, a normalitásra, a biztonságos jövőre. Mi bal-
oldali párt vagyunk.2

Két szereplő minden bizonnyal el fog tűnni a nagypoliti-
kából. Dobrev Klárát, a DK úrnőjét, még megmentheti a 
csoda, Komjáthi Imre MSZP-elnök abban sem remény-
kedhet! Ahogyan Svejk mondaná: egyikükért sem kár.

Pedig nagyon próbálkoztak felszínen maradni. Nagy 
ötlet volt Gyurcsányt kinyomni a DK-ból, mondván, 
hogy „meghalt a cselszövő, nem dúl a rút viszály.” 
Gyurcsány persze él és krimiket ír, de ha a konzervatív 
propaganda nem vele példálózna, mint elrettentő példá-
val, lassan a kutya sem emlékezne rá.

Dobrev remek második ember volt Gyurcsány mö-
gött, a gyurcsányi korszak így némileg az ő műve is. 
Új pártot azonban nem tudott csinálni, a gyurcsányi 
örökség pedig nem volt elég a felemelkedéshez. Egyéb-
ként is, jó másodhegedűsből ritkán lesz jó első hegedűs. 
Dobrev sem lett az.

Komjáthi Imrét egy percig sem irigyeltem. Neki 
jutott feladatul, hogy az MSZP munkásarculatát visz-
szaadja, vagy legalább is elhitesse országgal, világgal, 
hogy az MSZP-nél baloldalibb pártot a föld még nem 
hordott a hátán.

Az örökséggel neki sem volt szerencséje. Egyetlen 
pártnak sem volt a rendszerváltás óta annyi elnöke, 
mint az MSZP-nek. Komjáthi úr a 11. elnök. Az MSZP 
1989-ben olyan pártként indult, amely nyugodt lelkiis-
merettel elmondhatta magáról, hogy baloldali. A tagsá-
ga akkor a kádári-grószi MSZMP-ből jött. Zömük bal-
oldali ember volt, akik hittek a szocializmusban. 

Nyers Rezső, majd Horn Gyula azonban egy ízig-
vérig kapitalizmusbarát vezetést ültetett a párt élére. 
Szépen eladták a nemzeti vagyont. Az ilyen párt mitől 
lenne baloldali?

Horn ráadásul a hatalomért lefeküdt a liberálisok-
nak. Lehet persze politikai szimbiózisnak becézni. Úri 
társaságban senkit se nevezünk prostinak.

Innen azonban már nem volt megállás. Komjáthi le-
hetett volna egy „selfmade munkáspolitikus”. A vörös 
inget, vörös dzsekit meg is vette hozzá, de mint tudjuk, 
nem az ing teszi a pártot.

Az MSZP vezetése kínlódott egy darabig, aztán úgy 
döntöttek, hogy a nyomorukat erényként tüntetik fel, 
és megpróbálnak üzletelni vele. Bejelentették, hogy 
nem indulnak a választáson, így segítik elő a Fidesz 
leváltását. A tiszások fergeteges előretörését látva nem 
túl sokat ér a lemondásuk. Dáriusz kincsét aligha kap-
ták cserébe a tiszásoktól, de az MSZP-n az sem segí-

tett volna.
Komjáthi úr minap tett még egy elkesere-

dett kísérletet. „Klára, beszéljünk egyenesen, 

Tegyük helyére a baloldalt!
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KÜLFÖLDAz amerikai hadvezetés 
szárazföldi háborút akar

Trump egyedül 
maradt

Ideje elzavarni 
őket!

Nincs vége a háborúnak

Az USA és Izrael lábbal tiporják 
a nemzetközi jogot

Amerika most már csak a rossz és a katasztrofális 
megoldás között választhat Iránban – vélik szakértők 
szerte a világban. A bombázások nem vezettek ered-
ményre, a szárazföldi háborúba pedig Trump is be-
lebukhat. Az amerikai katonai vezetés arra ösztönzi 
Trumpot, hogy vállalja be a szárazföldi háborút.

Trump mindent megtett azért, 
hogy NATO-szövetségeseit is be-
lerántsa az amerikai-izraeli kalan-
dorságba, de senki sem akar Irán 
ellen hadakozni. Felmérték, hogy 
többet veszítenének, mint amit 
nyernének. Trump egyedül maradt 
izraeli barátaival.

A brit miniszterelnök, a NATO-
főtitkár és az ukrán elnök folya-
matosan keverik a szuarét. Nem 
nyugszanak addig, amíg bele 
nem zavarják a világot egy ki-
adós világháborúba. El kell za-
varni őket, most!

Az Egyesült Államok és Izrael Irán elleni támadásai már a negye-
dik hetükbe léptek, miközben Washington Irán elleni műveletei 
egymásnak ellentmondó irányokba terelődnek. Miközben Donald 
Trump amerikai elnök nyilvánosan kijelentette, hogy szándékában 
áll a katonai műveletek fokozatos „leállítása”, a médiaértesülések 
szerint az amerikai Hadügyminisztérium átfogó előkészületeket 
tett a szárazföldi erők esetleges iráni területre történő bevetésére. 
Egy kínai szakértő szerint az Egyesült Államok jelenleg kemény-
séget színlel, valójában azonban célja, hogy ezt a fenntarthatatlan 
háborút a tekintélyét megőrizve lezárja.

Az amerikai–izraeli tandem továbbra is tömeges csapásokat mér az 
iráni katonai, polgári és – ami a legveszélyesebb – nukleáris létesítmé-
nyekre, nem törődve sem a civil lakosság körében bekövetkező áldo-
zatokkal, sem az esetleges sugárzási és ökológiai következményekkel.

Ez a nemzetközi jog, az ENSZ és a NAÜ alapokmányainak, va-
lamint az ENSZ Biztonsági Tanácsának és a NAÜ Köz-
gyűlésének vonatkozó határozatainak nyílt megsértése 
– nyilatkozta Marija Zaharova, orosz külügyi szóvivő.

Fotó: chinadaily.com.cn

Fotó: globaltimes.cn

Fotó: sportbox.ru

Fotó: nato.int
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BELFÖLD

A kormány ellen lázítanak 
a liberális polgármesterek

Sztrájkra uszít a PDSZ elnöke

EUFOR: Szégyen 
Magyarországnak!

Magyar Péter: 
Képviselőjelölteket 
veszek jó pénzért!

Amerika és a magyar 
választások
Caroline Savage, az Egyesült Államok magyarországi 
nagykövetségének ügyvivője Pintér Sándor belügymi-
niszterrel találkozott. A közlemény szerint az áprilisi 
választások előkészületeiről és a magyar-amerikai bel-
ügyi együttműködésről beszéltek. Amerikát is foglal-
koztatja, hogy mi történik áprilisban Magyarországon.

Kopping Rita a DK kecskeméti képvi-
selőjelöltje visszalépett a jelöltségtől. 
Minden jel arra mutat, hogy a Tisza 
Párt egészen egyszerűen megvásárol-
ta a visszalépését.

Átvette az Európai Unió bosznia-her-
cegovinai békefenntartó művelete, az 
EUFOR Althea parancsnokhelyettesi 
beosztását Legoza Bálint dandártá-
bornok. Bosznia-Hercegovina gya-
korlatilag az EU gyarmata. Az orszá-
got az EU főbiztosa vezeti és idegen 
csapatok állomásoznak. Magyaror-

szág szégyene, hogy ilyen 
gyarmatosító akciókban 
részt vesz a Honvédség.

Nem nyugszanak a liberális szakszervezeti vezetők. Nagy Er-
zsébet, a Pedagógusok Demokratikus Szakszervezete (PDSZ) 
elnöke sztrájkkal fenyegetőzik, ha a köznevelésben dolgozó, 
nem pedagógus munkavállalók bérrendezése ügyében nem lesz 
megoldás.  Nem érti Nagy Erzsébet, hogy mi a választások tétje? 
Sztrájkolni és háborúzni akar, amikor normalitásra és stabilitásra 
van szükség? 

A Magyar Önkormányzatok Szövetsége gödöllői rendezvényén 
a jelenlévő polgármesterek kiáltványt írtak alá, amely rögzíti: „a 
magyar önkormányzati rendszer kritikus állapotba került, új pár-
beszédre van szükség a választások után megalakuló új kormány, 
valamint a magyar önkormányzati rendszer szereplői között.” 
Nem csoda, hogy az első sorban csupa liberális polgármestert 
látni, élükön Karácsony Gergellyel és Márki-Zay Péterrel. Az 
önkormányzatok helyzete lehet fontos kérdés, de a választások 
előtt lázítani, az nem közszolgálat, hanem politikai bűn.

Fotó: pecsiujsag.hu

Fotó: kecskemet365.hu

Fotó: honvedelem.hu

Fotó: fbcdn.net
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PÁRTÉLETMegújult az óbudai 
szovjet emlékmű

Paks: megnőtt 
a Munkáspárt tekintélye

Budapest: Éljen 
a Tanácsköztársaság 
emléke!

Miskolc: nem feledjük 
1919-et!

Koszorúzás 
Salgótarjánbanban

Az Óbudai temetőben felújították a szovjet katonai 
emlékművet.  A temetőben 660 szovjet katona nyug-
szik, akik 1944-45 telén Budapest felszabadítása so-
rán estek el. Az eseményen koszorút helyezett el a 
Munkáspárt küldöttsége is, Bencsik Mihály, a párt 
alelnöke, Benyovszky Gábor, az Országos Elnökség 
tagja, és Urbin György, a Munkáspárt Pest vármegyei 
szervezetének elnöke.

A Munkáspárt paksi szervezete kitelepülést tartott 
Pakson, a piac előtt. Sokan örömmel értesültek ar-
ról, hogy Szarka Sándor immáron hivatalosan is 
elfogadott képviselőjelölt. A Munkáspárt tekin-
télye érezhetően megnőtt az elmúlt időszakban. 
Március 21-én virágot helyeztek el a Tanácsköztár-
saság egykori emléktáblája helyén. Az emléktáblát 
a rendszerváltás után távolították el.

A fővárosi munkáspárti szervezet március 21-én 
emlékezett meg a Tanácsköztársaság évfordulójá-
ról.  Benyovszky Gábor, az Országos Elnökség tagja 
méltatta az esemény fontosságát, majd Zentai Márk, 
a párt fi atal tagja tartott beszédet. A budapestiek ne-
vében Fléger Tamás és Katona Tibor helyeztek el 
koszorút a „Magyar Vöröshadsereg Harcosa 1919” 
szobornál. A Munkásőr Emléktársaság nevében Sej 
László és Fincziczki Olivér, a MIKSz nevében Lisz-
tes Vince és Kozma Péter koszorúzott.

A Munkáspárt B.-A.-Z. vármegyei elnöksége Papp-
né Suszter Anna megyei elnök vezetésével 
a Tanácsköztársaság évfordulóján virágot 
helyezett el a Munkástrón szobornál.

Nagy Attila, az OE 
tagja vezetésével 
megkoszorúzták 
„Fegyvert fogó 
munkás” szobrát 
Salgótarjánban.ban. 
A tőkés hatalomalom 
ezt a szobrot is elot is el 
akarja tüntetni.tetni.
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A Koreai Munkapárt 9. kongresszusáról vajmi keveset 
tudunk Magyarországon. Hallgat róla a mainstream 
média, de egyetlen ellenzéki újságíró se veszi a fárad-
ságot, hogy foglalkozzon vele. Helytelenül!

A Koreai Népi Demokratikus Köztársaság ma fon-
tos szereplője a nemzetközi életnek. A KNDK nuk-
leáris hatalom, jelentős hadiiparral. A KNDK szoros 
együttműködést folytat Oroszországgal és Kínával. 
A KNDK hadseregének erői részt vettek a donbaszi 
hadműveletekben, és hősiességükkel széleskörű elis-
merést váltottak ki.

A KNDK belső helyzete stabil, az ország fejlődik. Eb-
ben meghatározó szerepe van a Kim Dzsong Un ve-
zette Koreai Munkapártnak. Phenjani források alapján 
bepillantást adunk olvasóinknak a Koreai Munkapárt 
ez év februárjában lezajlott 9. kongresszusába.

„Három forradalom”

Az elmúlt években a KNDK politikai élete a Koreai 
Munkapárt 8. kongresszusa határozatai szellemében 
folyt. A kongresszus szembenézett a koronavírus-jár-
vány súlyos következményeivel, a világhelyzet rom-
lásával és kijelentette: a tét a koreai forradalom, a 
KNDK szocializmus léte. A Koreai Munkapárt síkra 
szállt a koreai sajátosságú szocializmus további építé-
se mellett.

A Koreai Munkáspárt 9. kongresszusa 2026. február 
19. és 25. között „a forradalom fővárosában, Phen-
janban” folytatta munkáját. Ötezer küldött és kétezer 
meghívott vett részt.

A Koreai Munkapárt Központi Bizottságának beszá-
molója hangsúlyozta, hogy a párt élvezi a 
társadalom bizalmát. Az emberek maguké-
nak vallják a koreai forradalom eszméjét, 

támogatják „a politikailag független, gazdaságilag 
önellátó és nemzetvédelmi szempontból önálló nem-
zet építésének eszméjét”. Egyetértenek azzal, hogy a 
KNDK-ban párhuzamosan „három forradalom – az 
ideológiai, a technológiai és a kulturális forradalom” 
zajlik, és ez járult hozzá az ország fejlődéséhez.

Kim Dzsong Un, a Koreai Munkapárt főtitkára köszö-
netet mondott minden párttagnak, polgárnak és katoná-
nak, akik „pozitív úttörő szellemükkel és rendíthetetlen 
erőfeszítéseikkel határozottan védték a Koreai Munka-
párt politikai nyilatkozatát és harci programját”. 

A kongresszuson felszólaltak a Koreai Munkapárt tar-
tományi bizottságainak vezetői, a párt központi vezeté-
sének tagjai, a párt határozatainak végrehajtása során 
kiemelkedő eredményeket elért tisztségviselők, vala-
mint a kongresszusra meghívott baráti pártok elnökei.

A kongresszus megvitatta és elfogadta a Koreai Mun-
kapárt Központi Bizottságának beszámolóját. Módo-
sította a párt szervezeti szabályzatát és megválasztotta 
a párt új vezetését. 

A kongresszus hangsúlyozta, hogy a 8. kongresszus 
óta az ország előre lépett a koreai sajátosságú szocia-
lizmus építésében, ami szilárd alapot biztosít az ország 
további fejlődéséhez. „A vizsgált időszakban forradal-
munk belső és külső helyzete bonyolult és súlyos volt, 
de pártunk magabiztosan vezette a szocialista építést, 
és korszakalkotó előrelépést tett az ország jóléte és a 
nép boldogulása érdekében folytatott küzdelemben” – 
emelte ki a kongresszusi beszámoló.

Kim Dzsong Un külön is szólt arról, hogy a Koreai 
Munkapárt „úttörő szerepet játszott a szocializmus át-
fogó fejlesztésének új irányzatában.” Ez azt jelentette, 
hogy a KNDK az ország egyidejű és kiegyensúlyozott 
fejlesztésére törekedett, „függetlenül a nehéz és ked-
vezőtlen szubjektív és objektív körülményektől.”  

A szocializmus a népnek épül

A KNDK jelentős erőfeszítéseket tett a nemzetgaz-
daság valamennyi ágazatának műszaki felújítására, 
megerősítésére és fejlesztésére. „Ez megteremtette a 
termelés növekedésének anyagi és műszaki alapjait, a 
hanyatló ágazatokat visszaterelte a normális pályára, 
és megnyitotta a lehetőséget a gazdaság egészének 
egyidejű javítására” – emelte ki a kongresszus.

Jelentős projektek valósultak meg a mezőgazdaság 
és vidék fejlesztésére, s így „tovább javítsák a gyen-
ge mezőgazdasági termelékenységet, és új irányt te-
remtsenek az ország egész területén a vidéki falvak 
átalakításában, ahol évszázadok óta fennálló elmara-
dottság uralkodott.”

A koreai sajátosságú szocializmus útján
Hírek a Koreai Munkapárt 9. kongresszusáról
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Jelentős változások mentek végbe a KNDK tudomá-
nyos és technológiai képességeinek fejlesztésében, 
valamint az oktatás és a közegészségügy terén. Az 
elmúlt évek fontos újdonsága volt a „Regionális Fej-
lesztés 20×10” politika „amelynek célja a helyi ipari 
üzemek teljesen új és korszerű módszerekkel történő 
felépítése volt. Ez a politika egy sokrétű és széleskö-
rű regionális fejlesztési politikává bővült, amely ma-
gában foglalja a tudományt, a közegészségügyet és a 
civilizált életet.

A 8. kongresszus óta a nemzetgazdaság egésze nö-
vekedési pályára állt, és jelentősen javult az emberek 
életszínvonala – emelte ki a kongresszus. Döntés szü-
letett 50 ezer lakás felépítéséről a fővárosban és ez is 
megvalósult. Vidéken több mint 110 ezer falusi család 
költözhetett új lakásba. Több tízezer új ház épült az 
Észak-Phyongan, Jagang és Ryanggang tartományok 
árvíz sújtotta területein. Befejeződött a fontos feladat-
ként kijelölt Phenjani Általános Kórház építése.

Új gyermekgondozási politikát fogadtak el, hogy „az 
ország egész területén minden nap tejtermékekkel és 
tápláló ételekkel lássák el a gyermekeket.”  Az állam 
teljes felelősséget vállalt az általános iskolától az egye-
temig minden szintű tanulók számára az egyenruha, 
cipő és táska gyártásáért és ellátásáért, valamint biz-
tosította a tankönyvek, füzetek és íróeszközök rend-
szeres ellátását az iskolások számára. 

„A nép javát szolgáló kiterjesztett politikák egyértel-
műen mutatják hazánk szocialista rendszerének elő-
nyeit, amely nagy jelentőséget tulajdonít a népszerű 
és emberközpontú intézkedéseknek, és bizonyítják 
pártunk „először az ember” politikájának igazságát és 
életképességét” – hangsúlyozta a kongresszus.

Atomerőt a haza védelmére

Kim Dzsong Un elmondta, hogy a Koreai Munkáspárt a 
vizsgált időszakban nagy erőfeszítéseket tett a védelmi 
képességek megerősítésére. A legfontosabb és stratégi-
ai jelentőségű a KNDK nukleáris erőiről hozott döntés. 
A KNDK törvényben mondta ki, hogy a „KNDK nuk-
leáris erejének megerősítésére irányuló folyamat addig 
folytatódik, amíg nukleáris fegyverek léteznek a Föl-
dön, és az amerikai imperialisták és követőik változat-
lanul folytatják a KNDK elleni lépéseiket.”

A kongresszus kimondta: „A KNDK biztonsága je-
lenleg a korábbiaknál magasabb szinten van bizto-
sítva, annak ellenére, hogy a biztonsági helyzet és a 
feszültségek a régióban egyre romlanak. Ez egyértel-
műen bizonyítja, hogy a háború elrettentése megfe-
lelően biztosított, ha rendelkezünk saját erőinkkel és 
hatalmunkkal, amelyek elég erősek ahhoz, hogy bár-
milyen kritikus objektív helyzetet kézben tartsunk.”

A kongresszus rámutatott, hogy a Koreai Néphad-
sereg nem csak az ország védelmében végzett óriási 
munkát, de kivette részét a gazdasági építőmunkából 
is. A kongresszus köszönetét fejezte ki „a Néphadse-
reg minden katonájának, akik határtalanul hűek ma-
radnak az ország, a forradalom és a nép védelmének 
szent küldetéséhez, és abszolút lojálisak és engedel-
mesek a párt eszméjéhez és vezetéséhez.”

Tovább az eddigi úton, 
de jobban, hatékonyabban

A kongresszus meghatározta a további munka fő irá-
nyait: „először is, folyamatosan fokozni kell a mun-
kát a cselekvés egyhangú egységének biztosítása és 
az erős fegyelem megteremtése érdekében a szocia-
lista építkezés egészében; másodszor, el kell utasítani 
a régi sémákat és kereteket, a konzervativizmust és 
az empirizmust, és folyamatosan újakat kell létrehoz-
ni és megújítani; harmadszor, a munkát tudományos, 
előre látható és hatékony módon kell végezni, és fon-
tosságot kell tulajdonítani a szakmai képesítéseknek; 
negyedszer, meg kell újítani a termelés és az építkezés 
irányításának módszereit és módját, és javítani kell a 
tisztségviselők irányítási képességeit; ötödször, kö-
vetkezetesen be kell tartani azt az elvet, hogy minden 
problémát az ideológia és a tömegek szellemi ereje 
segítségével oldjanak meg, és erőteljesebb küzdelmet 
kell folytatni mindenféle, a „nép első” elvvel ellenté-
tes negatív jelenség ellen.”

„A szocialista gazdasági építkezés jelenlegi szakaszá-
nak elsődleges feladata a Párt Központi Bizottságának 
nyolcadik ciklusában elért eredmények megszilárdítá-
sa, az ország gazdaságának stabil és folyamatos növe-
kedéséhez szükséges fejlődési alapok lefektetése, vala-
mint a nép életszínvonalának jelentős javítása. Ennek 
érdekében az új ötéves terv időszakának a stabilizáció 
és a konszolidáció, a fokozatos és minőségi fejlődés 



8

szakaszának kell lennie. Ezt pedig általános célként, 
a Párt Központi Bizottságának kilencedik ciklusában 
végzett munka elveként kell meghatározni.”

 „Az új ötéves terv időszakában a tudományos és mű-
szaki munka fő iránya a nemzetgazdaság független-
ségének és modernizációs szintjének növelése, a ter-
melés minőségi növekedésének biztosítása, valamint a 
nép anyagi és kulturális életének javításával kapcsola-
tos sürgető problémák megoldása. Különösen fontos, 
hogy erőfeszítéseket tegyünk az olyan új iparágak és 
csúcstechnológiai iparágak – mint az új energiaipar, 
az űripar és a mesterséges intelligencia ipar – úttörő 
és működtető tevékenysége során felmerülő alapvető 
technológiák tanulmányozására és fejlesztésére, ame-
lyek már a jelenben, és nem a távoli jövőben válnak  a 
gyakorlat tárgyává.”

„Az új hosszú távú terv időszakában az oktatás célja, 
hogy minden diákot olyan tehetséggé képezzenek, aki 
képes hozzájárulni a forradalmi gyakorlatokhoz, ha-
tározottan csökkentsék a városok és a vidéki területek 
közötti oktatási szintbéli különbségeket, és átfogó mó-
don modernizálják az ország oktatási alapjait.

A 2025-ben megkezdett egészségügyi forradalom-
ban elért sikereket gyorsan be kell vezetni az egész 
közegészségügyi szektorba, hogy a lakosság gyakor-
latilag is élvezhesse a szocialista közegészségügy elő-
nyeit, és az ország közegészségügyének alapjait maga-
sabb szintre emeljük.”

A kongresszus döntött a védelem fejlesztéséről is. 
„Szilárd álláspontunk, hogy folyamatosan fenntart-
suk nukleáris erőnk készenlétét, és folyamatosan vé-
gezzünk teszteket és gyakorlatokat, hogy bizalommal 
tekinthessünk az állami nukleáris elrettentő erő ösz-
szetevőinek működési hatékonyságára. A koreai nuk-
leáris elrettentő erő elemeinek megbízhatóságát és 
hatékonyságát folyamatosan tesztelni, valamint erejü-
ket demonstrálni a háborús elrettentés felelősségteljes 
gyakorlása. Egyértelművé kell tennünk, hogy bármi-
kor képesek vagyunk szörnyű megtorló csapást mér-
ni, ha az ellenség katonai akciókat hajt végre államunk 
ellen.”

Kim Dzsong Un elemezte a nemzetközi po-
litikai és biztonsági struktúrában, az erővi-

szonyokban és a helyzet alakulásában bekövetkezett 
nagy változásokat. A mai világ teljesen más, mint öt 
évvel ezelőtt, és a nemzetközi kapcsolatok a káosz és 
a felfordulás örvényébe sodródtak. Az Egyesült Álla-
mok hegemón politikája és önkényes gyakorlata sú-
lyosan megrázta a béke és a biztonság alapjait a világ 
különböző részein, és fegyveres konfl iktusok soroza-
tát okozta, ami miatt a jelenlegi nemzetközi helyzet 
egyre kaotikusabbá váljon, és az idő múlásával egyre 
változatosabb és kiszámíthatatlanabb színeket öltsön. 
Az állami szuverenitás nyílt megsértése, a nemzetközi 
jog önkényes megsértése, a hidegháború vége óta nem 
látott globális biztonsági válság, valamint a különböző 
országokban tapasztalható politikai és gazdasági ká-
osz és zűrzavar – mindez a jelenlegi világ valósága, 
amellyel szembesülünk.

Kim Dzsong Un aláhúzta: „A jövőben is teljes mér-
tékben felkészülünk az Egyesült Államokkal való 
konfrontációra, és továbbra is szilárdan fenntartjuk a 
legkeményebb álláspontot, mint az Egyesült Államok-
kal szembeni következetes politikánk alapját. Mint 
azonban már tisztáztuk, ha az Egyesült Államok tisz-
teletben tartja az Észak-Koreai Népi Demokratikus 
Köztársaság alkotmányában meghatározott jelenlegi 
álláspontunkat, és visszavonja a KNDK-val szembe-
ni ellenséges politikáját, nincs okunk arra, hogy ne 
tudjunk jó viszonyban lenni az Egyesült Államokkal. 
Ha azonban az Egyesült Államok nem tér el a Ko-
reai Népi Demokratikus Köztársasággal szembeni 
szokásos gyakorlatától, és a végsőkig a konfrontációt 
választja, a Koreai Népi Demokratikus Köztársaság 
állhatatosan arányos válaszlépéseket fog tenni, és eh-
hez elegendő eszközzel és módszerrel rendelkezik. A 
KNDK–USA kapcsolatok kilátásai teljes mértékben 
az amerikai fél hozzáállásától függenek.”

A kongresszus megválasztotta a párt új Központi Bi-
zottságát, 138 tagot és 111 póttagot. A Központi Bi-
zottság az első ülésén megválasztotta Politikai Bizott-
ság tagjait és póttagjait. A párt első számú vezetője 
továbbra is Kim Dzsong Un. 

Az ülésen megválasztották a Koreai Munkáspárt Köz-
ponti Bizottságának Politikai Irodája Elnökségének 
tagjait, valamint a Politikai Iroda tagjait és póttagjait. 
Pak Thae Song, Jo Yong Won, Kim Jae Ryong és Ri 
Il Hwan lett a Politikai Bizottság Elnökségének tagja.
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Biztonságpolitikai hírszemle_14.0
Az USA-Izrael szövetség Irán elleni agresz-
sziójának folytatása, aktualitások

A legutóbbi biztonságpolitikai hírszemlében foglal-
koztam először a témával részletesebben, de az elő-
ző cikkbe nem fért bele minden lényeges információ. 
Azóta újabb fejlemények történtek, vagyis aktualitá-
sából fakadóan is célszerű foglalkozni a témával. 

Trump már napok óta arról beszél, hogy ezt a háborút 
megnyerték, hogy az Iráni Forradalmi Gárdát kivé-
reztették, a haditengerészetük megsemmisült, légi-
erejük, illetve légvédelmük úgyszintén. Szokásához 
híven a „béketeremtő” Trump megint elhamarkodott 
kijelentést tett, a valóság ennél azért jóval árnyaltabb. 
Az iráni erők továbbra is képesek komoly csapáso-
kat mérni az amerikai érdekeltségekre és szövetsé-
geseikre a Közel-Keleten, Izraelről nem is beszélve. 
A zsidó állam a légvédelmi rakéták súlyos hiányával 
küzd már az előző hírszemle megjelenése előtt. Ezek 
darabjai alsó hangon több ezer dolláros tételek. A ra-
kétahiány egyértelmű jelei az iráni támadó rakéták 
és drónok becsapódási hatékonyságának növekedése. 
Sok felvételt láttam, melyen közeledő iráni rakéták 
ellen nem tudnak az izraeliek már légvédelmit indí-
tani. Másrészt sok felvételt közölnek a becsapódások 
következményeiről az izraeli civilek, a letartóztatást 
kockáztatva. Ugyanis ott ez bűncselekmény, ahogy 
Abu-Dhabiban is, követik az ukrán példát. Az utóbbi 
helyen eddigi információk szerint 109 embert tartóz-
tattak le, akik felvételeket készítettek az iráni válasz-
csapásokról. (Megjegyzés, hogy az elmúlt években az 
Egyesült Királyságban több mint 10 ezer embert von-
tak eljárás alá, tartóztattak le a közösségi médiában 
megosztott bejegyzéseik miatt, „szép új világ”.)

A Irán elleni agresszió nem várt hatása, hogy a 
NATO-ba vetett bizalom a tagállamok között a bom-
lás erőteljes jeleit mutatja. Több tagállam is kételkedik 
az alapszerződésük már-már mantrázott 5. cikkelyé-
nek valódi működésével kapcsolatban, hogyha arra 
szükség lenne. Az előző cikkben említettem, hogy 
több tagállam is megtiltotta az amerikai csapatoknak, 
hogy igénybe vegyék közel-keleti katonai bázisaikat, 
amit Trump rossz néven vett. Kijelentette, hogy a 
„katonai sikerből” kifolyólag nincs többé szükségük a 
többi NATO ország segítségére. Kitért a NATO part-
nereire is (Japán, Ausztrália, Dél-Korea), akiket egy 
kalap alá vett a tagállamokkal ebben a kérdésben. Ez 
meglátásom szerint túlzás nélkül a NATO végének a 
kezdetét jelenti.

Előző hírszemlében szintén említésre kerültek az 
Irakból hazarendelt magyar katonák. Azóta a lengyel 
(350) és román (117) kontingenst is visszahívták az or-
szágaik. Szemmel láthatóan egyre kevesebb tagállam 
akarja feleslegesen kockáztatni katonái életét Trump-
Netanjahu háborújáért. Az amerikai elnök ezzel mit 
sem törődve folytatja a háborúját, adminisztrációja 
200 milliárd dollár pótlólagos költségvetési forrást kér 

katonai célokra a Kongresszustól. A nyilatkozat sze-
rint ennek jó része a nagymértékben megfogyatkozott 
hadianyagok pótlásához szükséges. Ilyen nemzetközi 
gazdasági viszonyok közepette, amelyről mindjárt szó 
lesz, nem tartom reálisnak, hogy a Kongresszuson ek-
kora összeget keresztül tud vinni, de meglátjuk.

A kőolaj és földgáz kérdéséről eddig még kevés szó 
esett. A konfl iktus kezdete óta a kőolaj hordónkénti 
ára teljesen elszabadult, soha nem látott rekordokat 
dönt napi szinten. A földgáz esetében hasonló a hely-
zet. „A mai helyzet véleményem szerint valószínűleg 
az elmúlt 40 év legnagyobb energiaválsága” – mondta 
Alekszandr Novak az Oroszországi Föderáció minisz-
terelnök-helyettese a Nemzetközi Kapcsolatok Intéze-
tében tartott beszédében. Az Egyesült Államok fel-
szabadított 42,5 millió hordó nyersolajat a 172 milliós 
stratégiai kőolajkészletéből, a kőolaj világpiaci árának 
mérséklésére, de ez csak pár napig tartó csökkenést 
eredményezett, nem jelent tartós megoldást. Csak 
megjegyzésként fűzöm hozzá, hogy Kína kormány-
zati és kereskedelmi stratégiai olajkészlete mintegy 
1,2-1,4 milliárd hordó. Kína nem függ olyan mér-
tékben a Hormuzi-szorostól, mint korábban, ahogy 
azt nyugaton még gondolják. Kőolaj importjuknak 
csupán 15-20%-át bonyolítják a szoroson keresztül, 
a korábbi 40-45%-hoz képest. A különbözetet Orosz-
ország pótolja már egy ideje. Ebből is tisztán látszik, 
hogy a nyugati szankciók és a nyugati országok által 
gerjesztett katonai és kereskedelmi konfl iktusok azt 
eredményezték, hogy egymásra utalttá tették az előbb 
említett országokat, akik ezt felismerve hatékonyan 
együttműködnek mindenféle területen.

Ennek ékes példája mutatkozik meg az iráni konfl ik-
tusban is. Nemrég Abbasz Arakcsi iráni külügymi-
niszter kijelentette „a múltban szorosan együttmű-
ködtünk és ez most is folytatódik, beleértve a katonai 
együttműködést is, közölte. Véleménye szerint jó az 
együttműködés politikai, gazdasági és akár katonai 
szinten is. Ennyit arról a nyugati szövegről, hogy Pu-
tyin magára hagyta Iránt. Több forrásból is bizonyított, 
hogy Kína műholdas felderítéssel, míg Oroszország 
drónokba építhe-
tő zavarelhárító 
chipekkel támo-
gatja Iránt. Ezek 
csak azok, ami-
ket eddig tudunk, 
feltételezhetően 
más módokon 
is támogatják a 
perzsa államot. 
Akiknek most 
minden segítség 
jól jön az USA-
Izrael koalíció 
ellen.

Sൺඅඅൺඒ Mගඋඍඈඇ
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Nemzetközi szolidaritás és együttműködés
Gondolatok a Munkáspárt külpolitikájáról

A Munkáspárt erősíti a szolidaritást minden olyan 
politikai párttal és szervezettel, amely a kapitalizmus 
ellen küzd. A nemzetközi kommunista és munkás-
mozgalom mindig is a Munkáspárt fi gyelmének kö-
zéppontjában állt.

1990-ben Magyarországon és más egykori szocialis-
ta országokban megsemmisült a szocialista rendszer. 
A kommunista erők átszervezése Európa ezen részén 
nagyon lassan haladt, és sok esetben sikertelen maradt. 
E körülmények között a Munkáspártnak új barátokat, 
partnereket és szövetségeseket kellett találnia.

A Kínai Kommunista Párt volt az első szocialista 
ország kormánypártja, amely politikai és erkölcsi tá-
mogatását felajánlotta. A magyar kommunisták ezt 
soha nem fogják elfelejteni.

Magyarország kapitalista országgá vált, és a Ma-
gyar Munkáspárt a nyugat-európai pártok között ta-
lálta magát. Pártunk „újonc” volt, és sok párt bizal-
matlansággal kezelt bennünket. Néhány párt azzal 
vádolt minket, hogy „feladtuk a szocializmust”.

1990 után néhány nyugat-európai párt mély ideo-
lógiai válságon ment keresztül. Gyengeségüket „a mi 
hibáinkra és bűneinkre” hivatkozva magyarázták. 
Voltak olyan pártok, amelyek azt állították, hogy Ma-
gyarország nem volt szocialista ország. A szocializ-
mus valami más, mint a magyar modell. Ezek az ideo-
lógiai tévhitek a mai napig fennmaradtak.

A Portugál Kommunista Párt, a Görög Kommunis-
ta Párt és az Osztrák Kommunista Párt régi barátként 
fogadta delegációinkat. Saját tapasztalatból tudták, 
mit jelent a szolidaritás és az internacionalizmus.

A görög polgárháború után sok görög bevándorló 
érkezett Magyarországra. A szocialista Magyaror-
szág minden lehetséges anyagi és politikai támogatást 
megadott nekik. Egy egész falut, települést építettek 
a görögök elszállásolására. A korábbi MSZMP támo-
gatta a görög kommunisták illegális küzdelmét.

A legendás portugál kommunista vezető, Álvaro 
Cunhal a szocialista korszakban látogatást tett Magyar-
országon, és a magyar párt támogatta illegális harcát.

1990 után a Magyar Munkáspárt kapcsolatba lépett e 
két párttal. A kapitalizmus elleni küzdelemben szerzett 
kiterjedt tapasztalatuk nagyon értékes volt számunkra.

Az Osztrák Kommunista Párt (akkoriban 
Franz Muhri vezetésével) a magyar kommu-
nistákat szövetségesének tekintette. Az 1990-

es évekbeli osztrák kommunisták emlékeztek arra, ho-
gyan támogatta őket a szocialista Magyarország.

Az új, nemzetközi kommunista szervezet létrehozá-
sára irányuló ötlet az 1990-es években merült fel. Sok 
párt remélte, hogy létrehozhat egy új Kominternt. De a 
Komintern egyedülálló szervezet volt, a világforradalom 
előmozdításának eszköze. Vezetője a Szovjetunió volt.

1990 után megváltozott a világ helyzete. A világfor-
radalomra már nem volt remény, és egyik nagy párt sem 
akarta átvenni a szovjet kommunisták korábbi szerepét.

A kommunista és munkáspártok rendszeres nemzet-
közi találkozóinak megrendezésére vonatkozó ötlet a 
Görög Kommunista Párté. 1999-ben Athénban szervez-
ték meg az első találkozót. 1999 és 2023 között huszon-
három találkozóra került sor különböző országokban. 
Pártunk mindig is ezt tekintette „közös és egyedülálló 
politikai, szervezeti és ideológiai örökségünknek”.

Ezeknek a találkozóknak a felépítése nem változott, 
de az idők igen. Izmirben, a 23. találkozón a Magyar 
Munkáspárt elnöke így fogalmazott: „Olyan nemzet-
közi együttműködésre van szükségünk, amely segíti 
alapvető küzdelmünket, hazai harcunkat. Jelenleg az 
együttműködésünk nem segít ebben. Nem azért, mert 
az együttműködésünk rossz vagy jó. Nem segít, mert 
az idők változnak, és más formákra van szükségünk 
az együttműködéshez.

Szükségünk van rendszeres információcserére. 
Szükségünk van saját nemzetközi, központosított hír-
ügynökségre, egy olyan platformra, amely javaslatok 
gyűjtésére és azok kidolgozására is alkalmas lehet. 
Szükségünk van a cselekvések hatékony összehango-
lására. Alkalmaznunk kell egymás tapasztalatait.”

A Munkáspárt egyértelműen kifejezi véleményét az 
ideológiai vitákról. Hangsúlyozza, hogy marxistaként 
konkrét elemzésre van szükségünk a konkrét valóság-
ról. A marxizmus egy élő elmélet, amely folyamatosan 
fejlődik. A kommunista fórumok csak akkor szolgál-
hatják a kommunista mozgalom egészének érdekeit, 
ha megőrzik kommunista jellegüket, széles spektru-
mú irányultságokkal és politikai gyakorlatokkal.

A marxizmus mozgalmunk közös öröksége, de min-
den egyes pártnak joga és kötelessége a marxizmust a 
saját nemzeti viszonyokhoz igazítva alkalmazni. Sen-
kinek nincs joga eldönteni, ki marxista és ki nem.

A Munkáspárt többször is javasolta olyan speciális 
fórumok szervezését, ahol olyan sürgető kérdéseket 
vitathatnánk meg, mint a pártépítés, a fi atal kommu-
nisták képzése, az internet és az információs technoló-
gia, amelyek nem csupán új politikai eszközt, hanem a 
politikai munka új irányát is jelentik.

A Munkáspárt üdvözl a modern kommunista és mun-
kásmozgalom felépítésére irányuló minden erőfeszítést 
és kezdeményezést. A párt részt vesz a Kínai Kommu-
nista Párt által szervezett rendezvényeken, valamint a 
kínai Társadalomtudományi Akadémia által szervezett 
Világszocialista Fórumokon. Az európai pártok közötti 
együttműködés modernizálásán dolgozik.

Az elmúlt években bővítettük kapcsolatainkat a Kí-
nai Kommunista Párttal (KKP). Üdvözöltük a KKP 
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

20. kongresszusának döntéseit. A Munkáspárt elnökét 
minden évben fogadták Pekingben. Több fi atalunkat 
is meghívták kínai látogatásra. Megnyitottuk a „Kí-
nai sarok a Munkácsy utcában” intézményét.

A Munkáspárt érdekelt a kínai sajátosságú szocializ-
mus sikerében. Kiállunk mellette a kétoldalú kapcsola-
tokban és a nemzetközi kommunista mozgalomban is.

Továbbra is kiálltunk Belarusz mellett. Belarusz 
nem szocialista ország, de majdnem az. Belaruszban 
megszüntették a peresztrojka legfontosabb hibáit, hely-
reállították a társadalmi igazságosságot és az állam és 
a társadalom vezető szerepét a gazdaságban, az állami 
tulajdon dominanciáját a stratégiai gazdasági ágaza-
tokban, az erőforrások állami újraelosztását a többség 
érdekében, az egyenlőtlenség megakadályozását.

Belarusz számára a nagy kérdés, hogy képes-e ezen 
az úton megmaradni. Az USA most igyekszik magá-
hoz édesgetni Belaruszt. De az ő eszük a helyén van. 

De Belaruszban azt is tudják, hogy ma a kollektív 
Nyugat politikája megegyezik a 20. századi politi-
kájával. Nekik nem kell a szocialista Belarusz, sőt a 
független Belarusz sem. Csak a vak nem látja, hogy 
a mai lengyel vezetés J. Piłsudski revansista terveit 
hajtja végre, Nagy Lengyelországot akar. 

Thürmer Gyula több alkalommal tett látogatást 
Belaruszban, találkozott a Belarusz KP vezetőivel és 
más közéleti személyiségekkel. 2022-ben Lukasenko 
elnök is fogadta. 2025-ben megfi gyelőként részt vet-
tünk a belarusz elnökválasztásokon.

Több találkozóra került sor a Vietnami KP-val. 
Napirenden van a Munkáspárt elnökének hanoi láto-

gatása. A vietnami szocializmus ma erős, az emberek 
támogatják. És a szocialista Vietnam, a Vietnami KP 
mellettünk van!

Erősítettük kapcsolatunkat az Oroszországi Föderáció 
Kommunista Pártjával. 2025-ben legfelsőbb szintű talál-
kozóra került sor Moszkvában. Részt vettünk az Antifa-
siszta Fórumokon is, amelyeket az orosz párt szervezett.

Ma van Oroszország. Nem szocialista ország, de olyan 
világhatalmi tényező, amely nem érdekelt abban, hogy 
az angolszász világ elmosson minden más országot.

Oroszország erősödése a mi érdekünk is. A mi érde-
künk az is, hogy Oroszország visszaszerezze a törté-
nelmi orosz területeket. Ennél nélkül nincs tartós béke.

Mi ebben a küzdelemben nem vagyunk semlege-
sek, mi Oroszország mellett vagyunk.

Szolidárisak vagyunk Kuba népének küzdelmével. 
Kuba nem tudta maga mögött hagyni a szegénységet. 
Iszonyú amerikai nyomásnak is ki vannak téve. Po-
litikai téren, sajnos, olyan jelenségeket látunk, mint 
amilyenek nálunk voltak 1985-89 táján.  Reméljük, 
hogy a Kubai KP képes lesz kézbe venni a folyamato-
kat és megőrizni a szocializmust Kubában.

Támogattuk a KNDK népének harcát a szocializ-
mus és a függetlenség megvédéséért. Magyarul kiad-
tuk Kim Dzsong Un több beszédét.

Folytattuk a Róma-Budapest típusú párttalál-
kozókat. Ezekre a Magyar Munkáspárt, Német KP, 
a Kommunista Párt (Olaszország), Spanyolország 
Népeinek Kommunista Pártja, a Kommunista Párt 
(Svájc), a Franciaországi Kommunista Újjászületés 
Pólusa küldte el képviselőjét. A Portugál Kommunista 
Párt megfi gyelőként vett részt. 2025 elején Párizsban 
már újabb pártok is részt vettek, köztük az Oroszor-
szági Föderáció Kommunista Pártja és a Dán KP.

A nemzetközi kommunista mozgalom a teljes szaka-
dáshoz közeledik. A Görög KP igyekszik dogmatikus 
álláspontját ráerőltetni a mozgalomra. Alapvető véle-
ménykülönbség alakult ki a szocializmus alapkérdése-
iben, az imperializmus megítélésében, a kínai sajátos-
ságú szocializmus, az ukrajnai háború értékelésében.

A Munkáspárt és a Görög KP között minden kap-
csolat megszakadt. A Munkáspárt nem támadja a Gö-
rög KP-t, de nem támogatja akcióikat. A Munkáspárt 
kilépett a Görög KP által szervezett Európai Kommu-
nista Kezdeményezésből is.



Jó könyvet 
húsvétra!

A székelyekről sokat beszélünk, de keveset tudunk. Szádeczky 
Kardoss Lajos munkája a Trianon utáni erdélyi kultúrtörténet 
egyik legfontosabb könyve. Maga a kötet is szép és sok újat 
tudhatunk meg belőle.

Jön a húsvét! Több idő lesz olvasásra. De a húsvét 
jó alkalom az ajándékozásra is. Ne mulasszunk el 
egy kirándulást valamelyik nagy könyvesboltba. 
Manapság könyvet már inkább a plázákban árul-
nak, de legalább árulnak. Segítünk válogatni a 
húsvéti kínálatból.

A stratégiai autonómia, az európai 
szuverenitás vagy stratégiai szu-
verenitás fogalmai napjainkban az 
Európai Unió közös biztonság- és 
védelempolitikájának kulcskérdé-
seivé váltak.

A kötet egyrészt történeti és el-
mélet áttekintést nyújt az európai 
stratégiai autonómia tartalmi ele-
meiről, fejlődéséről, eredményei-
ről, másrészt bemutatja a magyar 
és más uniós tagállamok haderő-
reformjának meghatározó jellegze-
tességeit és eredményeit. 

Jó hosszú könyv, betölti a húsvéti 
napokat, de érdemes belefogni. Egy 
ezüstkereskedő boltjának páncélter-
méből megcsonkított holttest kerül 
elő. A rendőrség először azt hiszi, 
egy büntetett előéletű fegyveres 
rabló az, de nem mindenki biztos 
benne, hogy jól gondolják. Önök se 
reménykedjenek, hogy elmondjuk a 
gyilkos nevét. Olvassák el!

Vannak klasszikus 
könyvek, amelyek-
ről sokat hallunk, de nem olvastuk 
őket. A német Carl von Clausewitz 
mindent tudott a háborúkról. Nem 
az atomkorszakban élt, de a hábo-
rúnak vannak közös törvényei. Té-
zisei mindmáig érvényesek, ugyan-
akkor viták tárgyát is képezik, 
hiszen a háborút lényegében társa-
dalmi jelenségként, az állampoliti-
ka folytatásaként értelmezve nem-
csak a hadtudomány alapvetéseire, 
hanem a politikai gondolkodás, a 
fi lozófi a és a modern stratégiai dis-
kurzus területeire is kiterjednek.


